
 

 
Informacija o poslovanju Skupine Istrabenz v letu 2008 
 
 
Skupina Istrabenz je v letu 2008 ustvarila 677,4 milijona evrov poslovnih prihodkov, kar je 8 odstotkov več 
kot v letu 2007 ter 14 odstotkov več kot načrtovano. Višji prihodki so predvsem rezultat rasti prodaje na 
področju elektrike, plinov in prehrane.  
 
Ustvarjeni poslovni izid iz poslovanja (EBIT) znaša 39,9 milijona evrov, kar predstavlja 20-odstotno rast 
glede na leto 2007 in 7-odstotno preseganje poslovnega načrta. Poslovni izid iz poslovanja pred amortizacijo 
(EBITDA) je bil realiziran v višini 82,5 milijona evrov, kar je 11 odstotkov več kot v letu 2007 in odstotek 
manj kot načrtovano.  
 
V nadaljevanju je predstavljeno poslovanje Skupine Istrabenz po posameznih dejavnostih: 
 
V dejavnosti prehrane so bili realizirani poslovni prihodki v višini 387,6 milijona evrov, kar je 3 odstotke več 
kot v letu 2007 in kot v poslovnem načrtu. Povečal se je obseg prodaje vseh strateških programov. Skladno z 
začrtano poslovno strategijo, ki je usmerjena k investicijam v skrbno izbrane blagovne znamke, je družba 
Droga Kolinska v letu 2008 odprodala naslednje programe: program praškastih proizvodov, program žitnih 
kosmičev, program vložene zelenjave in omak, program čajev, riža in mlevskih izdelkov ter začimb.   
  
Poslovni izid iz poslovanja je bil dosežen v višini 25 milijonov evrov, kar je 2 odstotka več kot v letu 2007 in 
10 odstotkov manj od načrtovanega. Dosežen poslovni izid iz poslovanja pred amortizacijo v višini 49,4 
milijona evrov je skladen z lanskim in 7 odstotkov nižji od načrtovanega.  
Vzroki za nižje rezultate poslovanja od načrtovanih so v višjih stroških surovin in ostalega materiala, kar je 
posledica visokih nabavnih cen v prvih treh četrtletjih leta 2008. Poleg tega so načrtovane stroške presegli 
stroški dela in ekoloških dajatev na hrvaškem trgu ter ostalih dajatev, nepovezanih s poslovnim izidom. 
 
Najpomembnejši dogodek v letu 2008 na področju turizma je bilo dokončanje del in otvoritev 
prenovljenega hotela Palace. Njegovo upravljanje je prevzela priznana mednarodna hotelska veriga 
Kempinski. Zamik odprtja hotela Kempinski Palace Portorož je pomembno vplival na poslovanje celotne 
Skupine Turizem, zato poslovni načrt za leto 2008 ni bil izpolnjen.   
 
Poslovni prihodki Skupine Istrabenz Turizem so v letu 2008 znašali 51,5 milijona evrov, kar je 8 odstotkov 
več kot v letu 2007 in 12 odstotkov manj kot načrtovano. Doseženi poslovni izid iz poslovanja v višini 0,5 
milijona evrov dosega 5 odstotkov realiziranega v letu 2007 in 9 odstotkov načrtovanega. Za načrti so 
zaostale vse družbe, glavnina zaostanka pa je nastala v družbah Istrabenz hoteli Portorož, d.o.o., in Grand 
hotelu Adriatic, d.d. 
 
Za področje energetike je bilo poslovno leto 2008 izjemno uspešno. Plinska dejavnost je zaradi rasti 
prodanih količin ter višjih prodajnih cen dosegla 91 milijonov evrov poslovnih prihodkov, kar je 29 odstotkov 
več kot v letu 2007 in 18 odstotkov več kot načrtovano. Ustvarjeni EBIT v višini 7,7 milijona evrov je 74 
odstotkov višji kot v letu 2007 ter 49 odstotkov višji od načrtovanega.   
 
V dejavnosti energetski sistemi je obseg prodaje električne energije presegel načrte za 88 odstotkov. 
Poslovni prihodki so znašali 204,6 milijona evrov, kar je 4 odstotke manj kot v letu 2007, ko so vključevali 
tudi poslovanje družbe APC. EBIT v višini 4,1 milijona evrov presega doseženega v letu 2007 za 35 
odstotkov, načrtovanega pa za 268 odstotkov. 
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Dejavnost pretovora in skladiščenja naftnih derivatov je k rezultatom Skupine Istrabenz prispevala 14,1 
milijona evrov poslovnih prihodkov in 6,9 milijona evrov poslovnega izida iz poslovanja. Obe vrednosti sta 
višji kot v letu 2007 in od načrtovanih. 
 
Področje informacijskih tehnologij se je v letu 2008 okrepilo z nakupom družb Simt, d.o.o. in IBS, d.o.o. 
Zaradi izvedenih nakupov družb so rezultati poslovanja težko primerljivi z rezultati iz leta 2007 in poslovnim 
načrtom za leto 2008. Rezultati obeh družb so v izkazih Skupine Actual vključeni od junija 2008 dalje. Tako 
ugotovljeni prihodki iz poslovanja Skupine Actual za leto 2008 znašajo 32 milijona evrov, kar je 104 odstotke 
več kot v letu 2007 in 83 odstotkov več kot načrtovano. 
 
Zaradi boljšega poslovanja matične družbe in vključitve družbe Simt sta se bistveno povečala tudi poslovni 
izid iz poslovanja, ki znaša 2,3 milijona evrov, in poslovni izid iz poslovanja pred amortizacijo v višini 5,2 
milijona evrov. 
 
Področje naložb zajema družbo Zastava Istrabenz Lizing, d.o.o., ki je v letu 2008 dosegla 1,6 milijona evrov 
poslovnih prihodkov. 
 
Holdinška družba Istrabenz, d.d., je v letu 2008 ustvarila 3 milijone evrov poslovnih prihodkov in izgubo iz 
poslovanja v višini 4,8 milijona evrov, ki je za poslovanje holdinških družb običajna, saj pretežni del 
prihodkov pridobivajo z upravljanjem naložb, in sicer preko prejetih dividend in doseženih kapitalskih 
dobičkov ob prodaji naložb. 
 
Finančni položaj holdinške družbe Istrabenz, d.d., se je v letu 2008 bistveno spremenil zaradi padanja cen 
vrednostnih papirjev na Ljubljanski borzi. Največji negativni učinek je nastal zaradi padca tečaja delnice 
družbe Petrol, slovenska energetska družba, d.d., Ljubljana. Tečaj je konec leta 2007 znašal 907,58 evra, 
konec leta 2008 pa 268,82 evra, kar predstavlja 70,4-odstotni upad. Borzni indeks SBI20 je v tem obdobju 
upadel za 67,5 odstotka.  
 
Uprava družbe skladno z usmeritvami Mednarodnih standardov računovodskega poročanja (MSRP) preverja 
obstoj objektivnih znamenj za slabitev sredstev. V teku so postopki za določitev poštene vrednosti sredstev  
holdinške družbe Istrabenz, kar bo vplivalo na višino izkazanega finančnega izida in čistega poslovnega izida 
holdinške družbe. 
 
Z upoštevanjem navedenih okoliščin uprava holdinške družbe Istrabenz, d.d., pripravlja ustrezne predloge za 
zaključek računovodskih izkazov holdinške družbe in Skupine Istrabenz za leto 2008, ki bodo podlaga 
revizijski družbi za preveritev računovodskih izkazov in izdajo revizijskega mnenja. 
 
Holdinška družba Istrabenz, d.d., tako objavlja podatke o doseženih rezultatih iz tekočega poslovanja 
Skupine Istrabenz za leto 2008. Po pridobitvi revizijskega mnenja (predvidoma do konca marca 2009) bodo 
objavljeni revidirani računovodski izkazi holdinške družbe in Skupine Istrabenz za leto 2008. 
 
  
 
Koper, 26.2.2009 
 

Uprava holdinške družbe  
Istrabenz, d.d. 
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